



**EDITAL PROGRAD Nº 012, DE 13 DE JULHO DE 2021
SELEÇÃO PARA INGRESSO DE MIGRANTES INTERNACIONAIS NOS CURSOS
PRESENCIAIS DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO CALENDÁRIO DO ANEXO I

Devido à publicação do resultado das provas do ENEM na mesma data prevista para a divulgação da lista geral de classificação por opção de curso da presente seleção para ingresso, informamos a seguinte retificação no calendário do Anexo I do Edital ProGrad n. 12, de 13 de julho de 2021:

Onde se lia:

Data	Atividade
11/02/2022	Divulgação da lista geral de classificação por opção de curso de acordo com o resultado no Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM, exclusivamente pela Internet, no endereço eletrônico www.ingresso.ufscar.br.

Leia-se:

Data	Atividade
18/02/2022	Divulgação da lista geral de classificação por opção de curso de acordo com o resultado no Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM, exclusivamente pela Internet, no endereço eletrônico www.ingresso.ufscar.br.

São Carlos, 10 de fevereiro de 2022

Daniel Rodrigo Leiva
Pró-Reitor
Pró-Reitoria de Graduação